

Liste des errata pour *SQL pour Oracle* (4^e édition) de Christian Soutou

Erratum en page 20

Figures I-15, I-16 et I-17 : ajouter la légende « Installation d'Oracle 11gR2 ».

Erratum en page 21

- Figure I-18 : ajouter la légende « Installation d'Oracle 11gR2 ».
- Figure I-19 : ajouter la légende « Services Windows d'Oracle 11gR2 ».

Erratum en page 32

Figure I-27 : ajouter la légende « Restitution de caractères accentués ».

Erratum en page 9

Tableau I-3, colonne « Aspects non étudiés » : barrer « Clusters » et « Vues matérialisées » qui sont étudiés au Chapitre 14.

Erratum en page 116

Après le tableau 4-1, ajouter :

« Ne codez jamais (à part pour vos tests ou démonstrations), une requête du type "SELECT * FROM ...", ceci pour les trois raisons suivantes :

- moins de données circulent sur le réseau, plus les temps de réponse sont courts. Il est donc préférable d'indiquer dans la liste des colonnes uniquement celles qui sont nécessaires ;
- allégez la charge du transformateur de requêtes en lui évitant de rechercher les informations dans les tables systèmes pour déduire la liste de toutes les colonnes et les privilèges associés ;
- allez-vous interdire implicitement que vos tables évoluent en termes de structure ? Ajouter ou supprimer une colonne risque de rendre le code inopérant à tout endroit où cette instruction se trouvera. »

Erratum en page 203

Tableau 4-73, dernière ligne de code : remplacer « AS Mardi); » par « AS Mardi)); ».

Erratum en page 288

Tableau 6-16, ligne « Type RECORD » : remplacer « nomRecord_rec » par « nomRecord_tyrec » et « pilote_rec » par « pilote_tyrec ».

Erratum en page 352

Section Exception interne non prédéfinie, première ligne : remplacer « 'pour laquelle [...] » par « (pour laquelle [...]) ».

Erratum en page 604

Tableau 14-34 : comme il est précisé dans le texte, il faut **36 secondes sans index** et **3 centièmes avec index** (et non l'inverse) pour savoir que Céline Larrazet est la plus sportive de la base de données.

Erratum en page 628

Premier paragraphe : remplacer « 4 000 opérateurs » par « 40 000 opérateurs ».

Erratum en page 629

Tableau 14-49 :

- remplacer « ADHERENTTER » par « ADHERENT » et « PK_ADHERENTTER » par « PK_ADHERENT » ;
- les tailles des quatre premiers segments « 13 - 4 - ,3125 - ,125 » sont à remplacer par « 136 - 30 - 3 - ,5 ».

Errata en page 630

- Premier paragraphe : remplacer « entre 35 et 55 lignes » par « entre 115 et 125 lignes ».
- Tableau 14-51 : sous la colonne « NBRE_DE_BLOCS », remplacer « 4000 » par « 39884 ».

Errata en page 633

- Tableau 14-53 : remplacer « HASHKEYS 4001 » par « HASHKEYS 40001 ».
- Deuxième paragraphe : remplacer « est 4 000 (donc 4 001) » par « est 40 000 (donc 40 001) ».

Erratum en page 635

Premier paragraphe : remplacer « 51 300 blocs » par « 46 000 blocs ».

Erratum en page 654

Dernier paragraphe : remplacer « comparons quelques avec » par « comparons quelques extractions avec ».